
徐州安保中等专业学校 

  近三年第三方参与学校质量监控的 

过程性材料 

 

我校每学期不少于 2 次邀请企业专家、同行来校参与学校质量监

控，每学期开学第一周举行家长开放日活动，2010 年我校成立职业

技能鉴定站，每年邀请企业专家与同行参与学生的技能鉴定工作。 

一、企业专家参与学校质量监控 

 

                   邀请保安公司专家交流发言 

 

与企业专家交流 

48 



 

学生与专家技能交流 

 

  企业专家莅临指导学生技能 
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二、学生家长参与学校质量监控 

         
                               家校联手 

 

班主任与家长交流 

 

学生家长会 
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家长开放日 

 

家长开放日 

三、职业技能鉴定 
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保安专业技能鉴定 

 

 
警棍盾牌操技能鉴定 
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运动训练武术技能鉴定 

 

四、学业水平测试考核 

 

运动训练专业技能测试 
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保安专业测试 

 

学业水平考试机考 

五、市督学进校园 

 
督学课堂教学 
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                               督学教师备课 

 

督学学生学习 

 

 

                               督学学生食堂卫生 
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 徐州安保中等专业学校 

毕业学生对学校满意度调查汇总表 

（2017）年度 

序号 调查项目 满意% 不满意% 备注 

1 对学校领导的满意度 90   

2 对任课教师教学质量满意度 86 11  

3 对班主任的满意度 92 5  

4 对校园环境的满意度 95   

5 对学校师资力量的满意度 85 11  

6 对实习设备的满意度 82 15  

7 对学校实习就业工作满意度 85 8  

8 对师德师风的满意度 80 10  

9 对学风校风的满意度 83 4  

10 对学校业余文化生活满意度 95   

11 对学校教学管理及课程满意度 89 2  

12 对学生管理工作 的满意度 93 1  

13 对校团委、团支部活动满意度 95   

14 对学校治安环境的满意度 94   

15 对宿舍的满意度 89 2  

16 对食堂的满意度 82 12  

 

附：评价及分析： 

从总体来看，学生对学校的评价满意度较高，在对学校领导、班主任、校

园环境、学校文化生活、学生管理工作、校团委、团支部活动、学校治安环境等

最为满意，对学风校风、宿舍、食堂、师资力量、教学管理较为满意。反映出我

校的凝集力和办学实力，办学生满意的教育初现成效。 

存在问题：由于种种原因，部分实训室规模小，满足不了学生的实习需要，

影响了实训效果和学习效果。 

建议：学校领导及相关部门重视此项工作，加强实训室扩充改造，满足学

生正常使用，取得最大化实训效果。 

                                        2017.7 
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徐州安保中等专业学校 

学生对学校满意度调查汇总表 

（2016）年度 

序号 调查项目 满意% 不满意% 备注 

1 对学校领导的满意度 95   

2 对任课教师教学质量满意度 84 7  

3 对班主任的满意度 95 5  

4 对校园环境的满意度 98   

5 对学校师资力量的满意度 88 8  

6 对实习设备的满意度 89 5  

7 对学校实习就业工作满意度 90 8  

8 对师德师风的满意度 88 10  

9 对学风校风的满意度 89 4  

10 对学校业余文化生活满意度 86   

11 对学校教学管理及课程满意度 87 2  

12 对学生管理工作 的满意度 91 1  

13 对校团委、团支部活动满意度 89   

14 对学校治安环境的满意度 98   

15 对宿舍的满意度 91 2  

16 对食堂的满意度 88 12  

 

附：评价及分析： 

从总体来看，学生对学校的评价满意度较高，在对学校领导、

班主任、校园环境、校风、学生管理工作、校团委、团支部活动、学

校治安环境等最为满意，对宿舍、食堂、师资力量、教学管理较为满

意。 
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存在问题：由于学校搞基础建设，操场无法使用，加之校园面

积不大，影响了学生正常的课间操、室外体育课和集会升旗活动，文

体活动受到影响，化整为零的现状影响了学生的活动效果，造成满意

率下降。 

建议：学校领导及相关部门重视此项工作，积极创新活动形式和 

载体，进一步提高育人实效。 

                                         2016--06 
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徐州安保中等专业学校 

学生对学校满意度调查汇总表 

（2017）年度 

序号 调查项目 满意% 不满意% 备注 

1 对学校领导的满意度 95   

2 对任课教师教学质量满意度 89 3  

3 对班主任的满意度 95 5  

4 对校园环境的满意度 96   

5 对学校师资力量的满意度 89 6  

6 对实习设备的满意度 90 3  

7 对学校实习就业工作满意度 92 8  

8 对师德师风的满意度 91 3  

9 对学风校风的满意度 89 4  

10 对学校业余文化生活满意度 85   

11 对学校教学管理及课程满意度 90 2  

12 对学生管理工作 的满意度 91 1  

13 对校团委、团支部活动满意度 87   

14 对学校治安环境的满意度 97   

15 对宿舍的满意度 96   

16 对食堂的满意度 87 11  
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附：评价及分析： 

    两校合并深度融合跨越发展之际，在校领导的正确领导下，各项

教育教学工作取得较大进步，从总体来看，学生对学校的评价满意度

较高，不满意率呈逐年下降趋势，基础改建后校舍焕然一新，尤其是

对校园环境、宿舍满意度上升。 

存在问题：基建工作的影响，场地受限，学生集体受限，客观

上影响了校园文化活动。 

建议：学校领导及相关部门重视此项工作，尽快给学生创建环境优良

的德育活动园地。 

 

                                               2017 年 6 月 
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徐州安保中等专业学校 

毕业学生对学校满意度调查汇总表 

（2018）年度 

序

号 

调查项目 满意% 不满

意% 

备注 

1 对学校领导的满意度 95   

2 对任课教师教学质量满意度 84 7  

3 对班主任的满意度 95 5  

4 对校园环境的满意度 98   

5 对学校师资力量的满意度 88 8  

6 对实习设备的满意度 89 5  

7 对学校实习就业工作满意度 90 8  

8 对师德师风的满意度 88 10  

9 对学风校风的满意度 89 4  

10 对学校业余文化生活满意度 86   

11 对学校教学管理及课程满意度 87 2  

12 对学生管理工作 的满意度 91 1  

13 对校团委、团支部活动满意度 89   

14 对学校治安环境的满意度 98   

15 对宿舍的满意度 91 2  

16 对食堂的满意度 88 12  
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附：评价及分析： 

 

评价与分析： 

从总体来看，学生对学校的评价满意度较高，在对学校领导、

班主任、校园环境、校风、学生管理工作、校团委、团支部活动、学

校治安环境等最为满意，对宿舍、食堂、师资力量、教学管理较满意。 

存在问题：由于学校实训楼、武术馆尚未建好，无法投入使用，

影响了学生技能培训，造成满意率下降。 

建议：学校领导及相关部门重视此项工作，积极创新活动形式和 

载体，进一步提高育人实效。 

                                         2018--10 
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徐州安保中等专业学校 

家长对学校工作满意度调查报告 

(2016-2017 年度) 

   在教育市场竞争渐趋激烈的今天，好的学校生源滚滚、财源滚滚，

差的学校门前冷落鞍马稀，面临被合并的危险。对于中等学校最大的

困惑是：为什么自己的学校总是很难在教育市场脱颖而出？什么时候

我们学校才能在区域教育里领跑？一句话，学校发展，路在何方？我

们认为，每所学校发展之路各不相同，但家长对学校的满意度是至关

重要的，因为学校的上帝——学生家长的择校行为，决定着学校发展

的市场空间。基于这种认识，我们学校在 2016 至 2017 学年度对高一

至高三的三个班的 80 名学生家长进行了干部队伍、教师队伍、德育

工作、教学工作、体育卫生工作、心理健康工作、校园文化建设、家

教协作、学生综合素质发展共九个大项若干个小项的问卷调查，目的

是了解学校在学校干部、教师队伍、学生的发展等方面取得的成绩和

存在的问题，为学校下一步的发展，指明出路。调查结果显示，我们

学校在教师队伍工作、德育工作、校园文化、学生素质发展水平、家

校协作等方面取得了很大成绩，得到了家长的一致认同，家长评价都

非常高，但也有很多地方不满意或者不太满意，我们认为，家长不满

意的或者不太满意的地方，就是我们学校发展的方向。 

一、学校发展的核心——有口皆碑的教学质量 

教学质量是学校生存之本,是学校的生命线。因此,对于一个学校

而言，要想立足于教育之林就必须努力提高教学质量；对于一个教师
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而言，要想立足于教坛就必须全力以赴提高自己的教学质量。根据

2016-2017 学年度家长对我学校教育质量现状总体评价的统计结果可

以看出： 

2016-2017 学年度家长对初中学校教育质量现状总体评价的统计结果  

评价内容 学年度 赋值得分平均值 备注 

干部队伍工作现状 2016-2017 79.3  

教师队伍工作现状 ‘’ 82.8  

德育工作现状 ‘’ 85.9  

教学工作现状 ‘’ 77.8  

体育卫生工作现状 ‘’ 81.5  

园文化现状 ‘’ 82.5  

学生素质发展水平现状 ‘’ 85.1  

家校协作情况 ‘’ 83.2  

在调查的八大项中，学生家长对我们学校的教学工作现状的满意

度只有 77.8%，是所有调查项中最低的，说严重一点就是最不满意的。

这也难怪家长，谁都希望自己的孩子进一个好学校，谁都希望自己的

孩子成绩出类拔萃，没有好的教学工作，就没有好的声誉，就没法吸

引家长的目光，家长对教学的苛求就理所当然了。面对调查结果，我

们唯一能做的就是今后发展的核心是狠抓教学质量。具体建议:一是

充分调动师生积极性、规范师生课堂行为；二是坚持科学发展观，以

人为本；三是制定相应的管理制度，狠抓教风和学风。 

二、学校发展的前提--教师队伍工作 
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 国家的富强主要靠社会；社会的好坏主要看主宰它的人们；而

那些人们的好坏就是所受的教育的好坏；受教育的好坏，主要看老师。

对于一个学校来说，教育质量的高低主要看教师，根据 2016-2017 学

年度家长对教师队伍工作现状评价的统计结果我们可以看出： 

2014-2016 学年度家长对教师队伍工作现状评价的统计结果 

序

号 

         项             

         目   

很 符

合 

较 

符 

合 

不 太

符合 

不 不

符合 

赋 值

得分 

1 老师很关心经常与孩子沟

通交流 

 

51.6 35.8 9.5 3.2 84 

2 老师从不挖苦和讽刺我的

孩子 

 

537 32.6 8.4 5.3 83.8 

3 我的孩子认为大部分老师

都很公平 

 

44.2 43.2 9.5 3.2 83.5 

4 我的孩子有不懂的问题老

师能给予解答 

 

63.2 34.7 1.1 1.1 91 

5 大部分老师讲课我的孩子

都喜欢 

 

42.1 43.2 12.6 2.1 80.3 
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6 我的孩子反映大部分老师

讲课清楚明白 

 

36.8 51.6 7.4 4.2 80.3 

 

84%的家长认为老师很关心我的孩子，经常与孩子进行沟通交流。

90.1%的家长认为我的孩子有不懂的问题老师能给予解答。说明我校

教师队伍品德素质还是非常好的，这和我们在教师队伍建设中，坚持

师德为首，通过各种学习、培训、活动，使“关爱每一个学生”、“以

学生的发展为本”的思想深入到每一名教师心中有关，但只有 80.3%

的家长认为我的孩子反映大部分老师讲课清楚明白，在教师队伍这几

项中满意度最低，说明我校教师的业务素质还很薄弱，教师是一个学

校发展的前提，好的教师才能上出好的课，才能让学生听得明白，学

校声誉不好，学生成绩上不去，很大程度上在于教师，今后学校发展

的方向就是培养高素质的教师队伍，特别是教师的业务素质，具体建

议：一是引进省市级骨干教师和学科带头人，充实教师队伍，在他们

的带动下，提高整个教师队伍的素质和水平，同时提供必要的财政支

持，让老师走出去或请进名师来提高教师水平；二是淘汰一些素质差

的教师。 

三、学校发展的保障--学习风气 

学校的名声在于教学质量，教学质量的保障在于校园文化建设，

其中特别是学习风气，好的学习风气可以使不爱学习的学生主动学

习，坏的学习风气可以使一个好的学生放弃学习。 
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2016-2017 学年度家长对校园文化建设现状评价的统计 

序 

号 

         项             

  

         目   

很

符

合 

 

比 

较 

符 

合 

 

不 太

符合 

 

不符

合 

 

赋 值

得分 

 

1 学校的环境整洁、美观，富有

教育性 

42.

6 

42.6 12.8 2.1 81.5 

2 学校的学习风气良好 29.

5 

49.5 11.6 9.5 74.8 

3 老师和家长关系融洽 48.

4 

41.1 8.4 2.1 84 

4 教师之间关系融洽，工作中密

切合作 

50.

5 

41.1 8.4 0 85.5 

5 师生关系和谐、民主、平等 45.

3 

43.2 7.4 4.2 82.5 

6 同学之间关系融洽，相互帮助 52.

7 

35.5 9.7 2.2 84.7 

我校的校园文化建设总体情况良好，85.5%的家长认为教师之间

关系融洽，工作中能密切合作；84%的家长认为学校老师和家长关系

融洽；但是只有 74.8%的家长认为学校的学习风气良好，在校园文化

建设这一大项中，学校的学习风气是家长满意度最低的。如何形成良

好的学习风气，是今后我们学校发展要好好考虑的问题。具体建议：
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一是激励与教育相结合，树立榜样，对喜欢学习，乐于学习，进步明

显的学生进行奖励；对学风浓郁，表现良好的班集体进行表彰。二是

强化课堂教学，狠抓师生的课堂常规，形成良好的教风和学风；三是

努力营造幸福的教师生活和学生生活，使之感受到“我成长我快乐”

的幸福的内心体验。 

四、学校发展的重任--德育教育 

“百年大计，教育为本；教育大计，德育为本”。 青少年是祖

国的未来，是建设有中国特色的社会主义现代化的新一代，他们肩负

的重任直接关系到国家兴衰与民族的希望。如何育人，育什么样的人，

是当今社会最关注的教育热点和焦点。总而言之，只有能培养出有理

想，有文化，有道德，有纪律的社会主义新型劳动者，才能迎接知识

经济时代的挑战，适应社会主义市场经济建设的需要。 

85.3%的家长对孩子身体健康素质发展现状满意，84.2%的家长对孩子
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审美意识发展现状满意，83.5%的家长对孩子心理健康素质素质发展

现状满意。但只有 79.4%的家长对孩子思想道德素质发展现状满意，

是各项综合素质中满意度最低的，说明我校德育工作抓得还不够。 

只有 78%的家长认为学校的德育活动对其孩子影响较大，在所有德育

指标中是最低的，说明我校德育活动实效性不大。古人云：“百行经

德为首”，德育在人生旅途中起着举足轻重的作用，直接关系到学生

本人是否成为社会的有用之才的大事。有鉴于此，在今后的学校工作

中应把德育作为大事来抓，具体建议是： 

第一，学校必须总体要求把德育工作渗透到各项工作和各科教

学中去，都要紧紧围绕着“育人”这个中心环节开展；第二，作为教

师本人，无论从事什么学科，进行哪一节课教学时，从备课到各个教

学环节的落实，德育必须始终体现于整个教学过程中。 

只有齐抓共管，德育才能渗透到每位学生的心里；只有德育跟
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上了，学校的声誉才能上去。 

五、学校发展的希望--创新思路 

一个学校好不好，关键看领导，好的领导能建成一所好的学校。

对于中等偏下的学校来说，要想从成绩上很快赶上名校，是不现实的，

那么怎样才能求发展呢，创特色是很好的办法。要创出学校的特色，

领导的创新思路很关键。  

2016-2017 学年度家长对干部队伍工作现状评价的统计结果 

 

家长对学校领导比较信任，81.1%的家长学校领导的工作满意。

但家长对学校领导工作思路新意的满意度是最低的，只有 75.4%,我们

已经没有好的教学质量，再也不能没有特色，否则我们拿什么去吸引

学生、吸引家长？走出一条新路应是今后我们学校发展的希望。 

经过这次对家长的问卷调查，我们知道了家长对学校不满意的

地方，也知道了学校的问题，找到了问题，也就找到了学校发展的方

向，今后我校应该在教学质量、教师、学习风气、德育、特色等方面

努力发展，路，就在我们脚下。 

                                       2017.07.05  
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